

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 17.11.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005887946

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Neytiri SA, Paradiso, nuovo Neytiri SA in liquidazione, Lugano

Neytiri SA in liquidazione c/o GMP Consulting SAGL Via Cortivo 22 6976 Castagnola

Prima Viale San Salvatore 4 6900 Paradiso

Neytiri SA, in Paradiso, CHE-493.383.400, società anonima (Nr. FUSC 148 del 03.08.2022, Pubbl. 1005534293). Statuti modificati: 10.11.2023. Nuova ditta: Neytiri SA in liquidazione. Nuova sede: Lugano. Nuovo recapito: c/o GMP Consulting SAGL, Via Cortivo 22, 6976 Castagnola. La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 10.11.2023. Persone dimissionarie e firme cancellate: Mazzaschi, Sabrina, cittadina italiana, in Fornovo di Taro (IT), presidente, con firma collettiva a due; Odoni, Dante Francesco, da Tresa, in Paradiso, membro, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: Pedone, Guido Maria, da Lugano, in Verbier (Val de Bagnes), amministratore unico e liquidatore, con firma individuale.

Registro giornaliero no 14824 del 14.11.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 148, Data: 03.08.2022 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino